

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

## GAILLARDIA aristata Spin To Red Stardust ®



Une profusion de fleurs pour cette Gaillarde au port compact. De juin à Octobre, s'épanouissent des fleurs jaunes se dégradant vers le rouge-orangé en s'approchant du cœur pourpre.

30cm<sup>2</sup> Couvre-sol Caduc Vert gris Soleil Juillet à octobre Rouge et jaune -15° °C< Massifs, mix-borders, pots

## Les caractéristiques de la GAILLARDIA aristata Spin To Red Stardust ®.

On ne peut passer à coté de cette Gaillarde auc couleurs vives et chatoyantes. Leurs fleurons radiés se disposent sur deux rangs et les fleurs sont grandes et souvent un peu entrouvertes, de sorte que la couleur jaune prédomine. De plus, elles ont une bonne tenue au sommet de tiges plus fortes. Les centres sont jaunes avec une corolle rouge quand ils sont jeunes, et mûrissent pour devenir rouge foncé, presque rouge vin. La floraison commence généralement à la mi-juin et se poursuit sans relâche jusqu'en octobre, parfois même en novembre. Les tiges sont poilues et courtes, ce qui permet de maintenir un port compact et de former un coussin de fleurs denses et extrêmement libres.

## Comment utiliser la GAILLARDIA aristata Spin To Red Stardust ®.

Vivaces à l'incroyable floraison, la GAILLARDIA aristata Spin To Red Stardust ® trouvera sa place dans les mix-borders et plate bande de vivaces. Pour un effet champêtre, on l'associe avec des Gauras naines, des Coreopsis et Geraniums vivaces.

## Quels conseils pour réussir la culture de la GAILLARDIA aristata Spin To Red Stardust ®.

Cette plante nécessitera qu'un entretien occasionnel. Coupez les têtes de fleurs après qu'elles se fanent et meurent pour encourager la floraison en fin de saison. Elle ne doit être cultivée qu'en plein soleil. Elle préfère des niveaux d'humidité secs à moyens avec un sol très bien drainé. Elle est considérée comme tolérante à la sécheresse, et constitue donc un choix idéal pour un jardin à faible consommation d'eau.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74